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Вариант 1 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)   dxxx 62 )34( ;  

б)  xx

dx

sin
; 

в)  dxxx 2sin2 ; 

г) dx
x

x
  8

3

9
; 

д)   dxx)25cos( ; 

е)  
dx

x

x
2cos1

2sin
; 

ж)  dx
x

x
32

2

cos
; 

з) 


dx
e

e

x

x

24
; 

и)  x

dx
e xtg

2cos2

2 ; 

к) dx
x

x
  45

; 

л)   dxxxctgx )()21( 2 ; 

м) 
 4)1( 22 xarctgx

dx
; 

н)  xdxx cos5sin ; 

о)   dxxtgx )2(cos2sin ; 

п)  


dx

xx

x

)25(sin

1
22

; 

р)   322 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



23

75
2

; 

т) 
 241 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

76

23

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  xdxx 7sin ; 

б)  xdx2arccos ; 

в)  xdxex 2cos ; 

 

г)   dxex 1 ; 

д)   dxx2100 ; 

е)   xx

dx
3

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xx

6116

10102
23

2

; б)  


dx

xx

xx
34

3 1
; в)  


dx

xx

xxxx

23

23
24

246

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

cos21
; 

б)  
dx

x

x

sin3

cos5

; 

в)   x

dx
2sin62

; 

г)  dx
x

x
9

5

sin

cos
; 

д)  dx
x

x
4

2

cos

sin
; 

е)  dxxx 44 cossin  

ж)  dxxx 5cos4cos  
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Вариант 2 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)  x

dxx3 ;  

б)  dxxtg
x

)(ln
1

; 

в)  dx
x

x

2sin

2
2

; 

г) dx
x

x
  )1sin( 3

2

; 

д)  xdxx 2cos2sin
5 3 ; 

е)   dxxx )25sin( 2 ; 

ж)  
dx

x

x
2cos1

sin
; 

з)   dxx)57cos( ; 

и)  
dx

e

e
x

x

42

2

; 

к)   )34(cos2 x

dx
; 

л) dx
x

x


 49
; 

м)  x

dx
e xtg

3cos2

3 ; 

н)  
dx

x

x

2cos4

2sin
2

; 

о)  dxctgxx 32 ; 

п) 
 25sin 22 xctgx

dx
; 

р)   652 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



75

7
2

; 

т) 
 225 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

223

25
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  xdxx 7cos ; 

б)   dxx )2ln( 2 ; 

в)  xdxex 2sin ; 

г) 
 4xe

dx
; 

д) 
 




32100 x

dx
; 

е) dx
xx

x
 



43

9
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xx

x
3

2 13
; б)  


dx

xxx

xxxx
234

234

2

13342

 

в)  


dx

xx

x

45

3
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

sin21
; 

б)  
dx

x

x

cos3

sin5

; 

в)   xx

dx
22 cos9sin2

; 

г)  dx
x

x
6

3

sin

cos
; 

д)  dx
x

x
14

8

cos

sin
; 

е)  dxxx 2cos2sin 22  

ж)  dxxx 6sin5sin  
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Вариант 3 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а) 
 22 1)(arcsin xx

dx
;  

б)  3

2

sin x

dxx
; 

в)   )1ln()1( xx

dx
; 

г)  x

dx
ectgx

2sin
; 

д) dx
x

x


 49
; 

е)  xdxx 2cos5 2sin ; 

ж)  
dx

x

x
2cos4

sin
; 

з)  dxee xx sin ; 

и)  x

dx
xctg ; 

к) dx
x

x
  2sin25

2cos
2

; 

л) 
 x

x dx

231

3
; 

м)  







 dxxxxx 232

2

5

3

1
cos)5(  

н)  dx
x

tg
x

11
2

; 

о)  
dx

x

x

)1(cos 42

3

; 

п)  )(sincos 22 tgxx

dx
; 

р) 
 227 xx

dx
; 

с) 



dx

xx

x

54

27

2
; 

т)   522 xx

dx
; 

у) dx
xx

x
 



352

13
2

. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxxe x7 ; 

б)   xdxarctgx 2 ; 

в)  xdxe x cos2 ; 

г)   dxe x 92 ; 

д) 


dx
x

x

2

2

256
; 

е)  


dx

xx

x
3

61
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xxxx

23

2343
23

234

 

б)  


dx

xxx

xxx

122

142
34

23

; в)  


dx

xx

x

34

2
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   xx

dx

cossin
; 

б)  
dx

x

x

sin2

cos5

; 

в)   x

dx
2cos81

; 

г)  dxxx 32 cossin ; 

д)  dx
x

x
10

6

sin

cos
; 

е)  dxx3sin4  

ж)  dxxx 2cos4sin  
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Вариант 4 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)  
x

dx
x )2sin( ;  

б) 
 )5(arcsin1 2 xx

dx
; 

в)   dxxxctgx )24()2( 2  

г) 


dx
x

e x

2

arccos

1
; 

д) 










dx
x

x
2

5
1

cos

; 

е)  xdxx 2sin2cos
5 3 ; 

ж)  dx
x

x

5cos

5
2

; 

з) dx
x

x
  49

; 

и)  dxxx 23

2 ; 

к)   )52(sin2 x

dx
; 

л)   dxxtg
x

)5(
1 3

3 2
; 

м)  
dx

x

x

25sin

cos
2

; 

н) 
 xtgx

dx

22 4cos
; 

о)  3

2

sin x

dxx
; 

п) 


dx
x

x

3cos9

3sin

2
; 

р)   12 2 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
  332

; 

т) 
 247 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

4313

75

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  xdxx 7sin2 ; 

б)  xdxx ln2 ; 

в)  xdxe x sin2 ; 

 

г)   dxex 9 ; 

д)   dxx264 ; 

е)  


dx

xx

x
32

8
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xx

2

223
23

2

; б)  


dx

xx

xxx
34

23 1222
; в)  


dx

xx

xxxxx

65

6755
24

2345

 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

cos3
; 

б)  
dx

x

x

sin1

cos3

; 

в)   x

dx
2cos2

; 

г)  dxxx 73 cossin ; 

д)  dx
x

x
12

6

cos

sin
; 

е)  dxx6cos  

ж)  dxxx 6cos3cos  
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Вариант 5 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)  
dx

e

earctge
x

xx

21

)(
;  

б) 
 xx

dx

2ln2
; 

в)   dxxxx )752sin()54( 2 ; 

г)  dxxx 34

2 ; 

д) 
   4sin2 xx

dx
; 

е)  xdxe x 3cos3sin ; 

ж)   dxx
x

)1cos(ln
1

; 

з)  
dx

x

x

)15(cos 22
; 

и)  
dx

xx

x

)9(ln

ln
2

; 

к) dxtgx xx 22

22  ; 

л)  
dx

x

x

2cos4

2sin
2

; 

м)   x

x dx
273

7
; 

н) 


dx
x

x

258

3

; 

о)   dxxctg )32( ; 

п)  xx

dx

sin
; 

р) 
 2442 xx

dx
; 

с) 



dx

xx

x

444

5

2
; 

т)   542 xx

dx
; 

у) dx
xx

x
 



65

14
2

. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  xdxx 7cos2 ; 

б)  xdxarctg2 ; 

в)  xdxe x cos3 ; 

г) 
 4xe

dx
; 

д) 


dx
x

x

2

2

81
; 

е)   xx

dx

4
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xx

2

24
23

2

 б)  


dx

xx

xxxx
34

234

2

243
; в)  

dx
xx

x

910

8
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

sin22
; 

б)  
dx

x

x

cos32

sin5

; 

в)   x

dx
2sin1

; 

г)  dx
x

x
8

5

sin

cos
; 

д)  dx
x

x
10

6

cos

sin
; 

е)  dxxx 22 cossin  

ж)  dxxx 5sin4sin  
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Вариант 6 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)   )5(sin 42

3

x

dxx
;  

б) 
 5x

x

e

dxe
; 

в)   dxxctg
x  3

1
; 

г)  
dx

x

xx

2cos

sincos2
3

2

; 

д)  dx
x

x
2

1
1

7 ; 

е)  
dx

x

x
425

; 

ж) 


dx
x

x

162
; 

з)   dxxxx )43sin()32( 2 ; 

и)  )(lncos2 xx

dx
; 

к) 


dx
x

x

2sin4

2cos

2
; 

л)  dxxx 2cos2 ; 

м)   2

2

41 x

dx
e xarctg  

н)   )72(sin2 x

dx
; 

о)   x

x dx
253

5 ; 

п)   dxxtgx )(cossin ; 

р)   652 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



126

32
2

; 

т) 
 296 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

9124

43

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxex x72 ; 

б)  xdx2arcsin ; 

в)  xdxe x sin3 ; 

г)   dxe x 32 ; 

д) 
 32 )1( x

dx
; 

е)  
dx

xx

x
3

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xxxx

6116

1115136
23

234

 

б)  


dx

xx

xx
34

3

2

2
; в)  

dx
xx

x

86

2
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   xx

dx

cossin3
; 

б)  
dx

x

x

sin21

cos3

; 

в)   x

dx
2cos1

; 

г)  dx
x

x
4

3

cos

sin
; 

д)  dx
x

x
14

8

sin

cos
; 

е)  dxx3cos6  

ж)  dxxx 2cos3sin  
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Вариант 7 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)   2/31 x

dxx
;  

б)  


dx

xx

x

)45(sin

)52(
22

; 

в)   dxxtg
x

  2
1 5

5 4
; 

г)  
dx

x

x
8

3

25
; 

д)  )3(cos

3
2 x

x dx
; 

е) 










dx
x

x
2

4
1

sin

; 

ж)   )42sin( x

dx
; 

з)  


dx

x

xarctg
2

5

91

)31(
; 

и)  x

dxtgx

2cos
7 ; 

к)   dxx
x

)5cos(ln
1

; 

л)   xx

dx

3
; 

м)   dxectge xx )1( 22  

н) 
 94x

xdx
; 

о)  dxxex 78

; 

п)   x

x dx
2109

10
; 

р)   432 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



65

33
2

; 

т) 
 169 2 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

2110

7

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  xdxx 5sin ; 

б)  xdx3arccos ; 

в)  xdxex 3cos ; 

г)   dxex 1 ; 

д)   dxx2256 ; 

е)   xx

dx
32

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xx

x
3

2 24
 б)  


dx

xxx

xxxxx
234

2456

2

1222
; в)  


dx

xx 56

4
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

cos21
; 

б)  
dx

x

x

sin2

cos5

; 

в)   xx

dx
22 cossin2

; 

г)  dx
x

x
8

2

cos

sin
; 

д)  dxxx 35 cossin ; 

е)  dxxx 3cos3sin 62  

ж)  dxxx 4cos3cos  
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Вариант 8 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а) 
 xx

dx

2ln3
;  

б)  
dx

x

x

)75sin( 2
; 

в) 
 

dx
xx


1

1
; 

г)   dxee xx )1cos( 22 ; 

д)  x

dx
e xctg

3sin2

3 ; 

е)   dxxtg )27( ; 

ж)  
dx

x

x
10

4

16
; 

з)  







dx

xx

1
sin

1
2

; 

и) 
 5cos

sin

2 x

xdx
; 

к)  x

x dx

5sin

5
2

; 

л)   dxxctgx )sin1(cos ; 

м)  dxxx 23

7 ; 

н) 
 2

5

41

2arcsin

x

xdx
; 

о)  


dx

xx

x

)45(cos

)52(
22

; 

п)  
dx

x

xx

53cos

3sin3cos
2

; 

р) 
 269 2 xx

dx
; 

с) 



dx

xx

x

2216

15

2
; 

т)   22 xx

dx
; 

у) dx
xx

x
 



1044

43
2

. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  xdxx 5cos ; 

б)   dxx )3ln( 2 ; 

в)  xdxex 3sin ; 

г) 
 3xe

dx
; 

д) 


dx
x

x

2

2

64
; 

е) dx
xx

x
  4

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xx

23

494
23

2

 б)  


dx

xxx

xx

122

152
34

2

; в)  


dx

xx

xxx

78

216243
24

24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

sin21
; 

б)  
dx

x

x

cos2

sin5

; 

в)   x

dx
2sin21

; 

г)  dx
x

x
4

3

sin

cos
; 

д)  dx
x

x
8

8

sin

cos
; 

е)  dxxx 42 cossin  

ж)  dxxx 6sin4sin  
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Вариант 9 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)   dxxx )105cos(5 ;  

б)  xdxx 3sin7 3cos ; 

в)  
dx

x

x
8

3

9
; 

г)   dxxxtgx )104()2( 2 ; 

д)  



dx

x

x7sin
; 

е) 
 42sin

2cos

2 x

xdx
; 

ж) 
 2

arccos

1 x

dxe x

; 

з)  )(lnsin2 xx

dx
; 

и)   dxxctg )27( ; 

к)  x

x dx

2cos

2
2

; 

л) dx
x

xx 














2

1
773 ; 

м) 


dx
x

x

45
; 

н)  


dx

xx

x

2cos8

2sin4
; 

о)   )9(cos 22 xtgx

dx
; 

п)   )12sin( x

dx
; 

р)   942 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



23

4
2

; 

т) 
 644 2 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

5412

53

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxxe x5 ; 

б)   xdxarctgx 3 ; 

в)  xdxe x 2sin2 ; 

г)   dxe x 12 ; 

д)   dxx216 ; 

е) dx
xx

x
  3

6

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xxx

2

223
23

24

 б)  


dx

xx

xx
34

21
; в)  


dx

xx

xxx

107

15423
24

32

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   xx

dx

cos2sin
; 

б)  
dx

x

x

sin2

cos3

; 

в)   x

dx
2cos3

; 

г)  dxxx 45 cossin ; 

д)  dx
x

x
6

2

cos

sin
; 

е)  dxxx 3cos3sin 26  

ж)  dxxx 3cos2sin  
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Вариант 10 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)  42

3

sin x

dxx
;  

б)  x

dxxctg

3sin

5
2

3

; 

в)   dxxx
5 7 5sin5cos ; 

г)   dxxx )7sin( 2 ; 

д)  
dx

x

x
6

2

4
; 

е)  dxectge xx )( 22 ; 

ж)  xdxe x 5sin5cos ; 

з) dx
x

x


 )3cos(
; 

и) 
 xtgx

dx

22 1cos
; 

к)   dxtg xx 3)3( ; 

л)   )16(ln2 xx

dx
; 

м)  
dx

x )27(cos

14
2

; 

н)   )7(sin2 ctgxx

dx
; 

о) 


dx
x

x

510

4

; 

п)  dx
x

x

)2sin(cos

2sin
; 

р)   22 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



2910

72
2

; 

т) 
 542 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

169

3

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  xdxx 5sin2 ; 

б)  xdxx ln3 ; 

в)  xdxe x 2cos2 ; 

г)   dxex 4 ; 

д) 


dx
x

x

2

2

100
; 

е) dx
xx

x
  3

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xx

2

223
23

2

 б)  


dx

xx

xxxx
34

245 1
; в)  

dx
xx 1811

14
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

cos2
; 

б)  
dx

x

x

sin21

cos5

; 

в)   xx

dx
22 cos2sin

; 

г)  dx
x

x
6

5

sin

cos
; 

д)  dx
x

x
4

4

cos

sin
; 

е)  dxxx 2cos2sin 24  

ж)  dxxx 3cos5cos  
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Вариант 11 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)    xdxx
15234 ;  

б)  33 2 sin xx

dx
; 

в)  dxxx 22 3sin3 ; 

г)  
dx

x

x
8

3

4
; 

д)   dxx)23cos( ; 

е)  
dx

x

x

3cos1

6sin
2

; 

ж)  dx
x

x
42

3

cos
; 

з) 


dx
e

e

x

x

4

2

4
; 

и)  x

dxetgx

2cos
; 

к)  
dx

x

x
49

; 

л)   dxxxctgx )()21( 2 ; 

м) 
 xarctgx

dx

22 5)1(
; 

н)  xdxx 2cos3 2sin ; 

о)   dxxtgx )2(cos2sin ; 

п)  


dx

xx

x

)25(sin

)1(
22

; 

р) 
 1782 xx

dx
; 

с) 



dx

xx

x

26

32
; 

т)   1262 xx

dx
; 

у) dx
xx

x
 



65

45
2

. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  xdxx 5cos2 ; 

б)  xdxarctg3 ; 

в)  xdxe x 3cos5 ; 

г) 
 2xe

dx
; 

д) 
 




3281 x

dx
; 

е) dx
xx

x
  4

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xx

6116

12
23

2

 б)  


dx

xx

xx
34

3

2

2
; в)  


dx

xx

xxx

23

123
24

35

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

sin31
; 

б)  
dx

x

x

cos1

sin3

; 

в)   2sin2 x

dx
; 

г)  dxxx 33 cossin ; 

д)  dx
x

x
12

8

sin

cos
; 

е)  dxx4cos  

ж)  dxxx 6sin3sin  
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Вариант 12 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)  x

dxx5 ;  

б) dxxtg
x )2(ln
1

; 

в)  x

x dx

7sin

7
2

; 

г)   xdxx cossin
5 3 ; 

д)  
dx

x

x

)5sin( 3

2

; 

е)   dxxx )43cos( 2 ; 

ж)  
dx

x

x

3cos1

3sin
2

; 

з)   dxx)31cos( ; 

и)  
dx

e

e
x

x

4

4

4
; 

к)   )4(cos2 xx

dx
; 

л) 


dx
x

x

416
; 

м)  x

dxe xtg

2cos2

2

; 

н)  
dx

x

x

2cos9

2sin
2

; 

о)   dxxctgx )( 43 ; 

п) 
 933sin 22 xctgx

dx
; 

р)   62 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



1044

54
2

; 

т) 
 243 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

84

17

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxex x52 ; 

б)  xdx3arcsin ; 

в)  xdxe x 3sin2 ; 

г)   dxe x 13 ; 

д)   dxx281 ; 

е) dx
xx

x
 



4

1
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xx

xxx
3

25 1
 

б)  


dx

xx

xxx
34

23

2

2332
; 

в)  


dx

xx 45

3
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   xx

dx

cossin
; 

б)  
dx

x

x

sin3

cos3

; 

в)   x

dx
2cos31

; 

г)  dx
x

x
9

3

cos

sin
; 

д)  dx
x

x
14

6

sin

cos
; 

е)  dxxx 3cos3sin 22  

ж)  dxxx 5cos3sin  
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Вариант 13 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а) 
 23 1arcsin xx

dx
;  

б)  dx
x

x
2sin

; 

в) dx
xx

x
  )4ln()4( 22

; 

г)  x

dxe xctg

2sin2

2

; 

д) 


dx
x

x

416
; 

е)  dxxx 2cos7 2sin ; 

ж)  
dx

x

x

5cos4

5sin
2

; 

з)   dxx)31cos( ; 

и)  dx
x

xctg

5 2

5 3

; 

к)   )4(cos2 xx

dx
; 

л)  
dx

x

x

3sin25

3cos
2

; 

м)   dxxxx )16cos()2( 32 ; 

н)  dx
x

tg
x 23

12
; 

о)  
dx

x

x

)1(cos 32

2

; 

п)  )(sinsin 22 ctgxx

dx
; 

р)   332 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



34

6
2

; 

т) 
 2815 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

56

73

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  xdxx 3sin ; 

б)  xdx4arccos ; 

в)  xdxe x 2cos3 ; 

г)   dxe x 23 ; 

д) 


dx
x

x

2

2

16
; 

е)   3 xx

dx
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xx

23

4105
23

2

; б)  


dx

xxx

xxxx
234

245

2

1
; в)  


dx

xx

x

34

73
24

2

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

cos2
; 

б)  
dx

x

x

sin1

cos5

; 

в)   xx

dx
22 cos7sin2

; 

г)  dx
x

x
10

2

cos

sin
; 

д)  dxxx 34 cossin ; 

е)  dxx2sin6  

ж)  dxxx 2cos3cos  
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Вариант 14 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а) 


dx
x

x )4sin(
;  

б) 
 241)32(arcsin xx

dx
; 

в) dx
x

e x


 2

3arccos

91
; 

г)   dxxxctgx )14()2( 2 ; 

д)  







 dx

xx
7

1
cos

5
2

; 

е)   xdxx 2sin2cos
7 5 ; 

ж)  x

x dx

3cos

3
2

; 

з)  
dx

x

x
425

; 

и)   dxx x3

52 ; 

к)   )23(sin2 x

dx
; 

л) 


dx
x

xtg

3 2

3 )3(
; 

м)  
dx

x

x

5sin25

5cos
2

; 

н) 
 xtgx

dx

22 9cos
; 

о)  dx
x

x
4

3

sin
; 

п) 


dx
x

x

4cos4

4sin

2
; 

р) 
 86 2xx

dx
; 

с) 



dx

xx

x

644

53

2
; 

т)   342 xx

dx
; 

у) dx
xx

x
 



208

17
2

. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  xdxx 3cos ; 

б)   dxx )4ln( 2 ; 

в)  xdxe x 2sin3 ; 

г) 
 33xe

dx
; 

д) 
 




3236 x

dx
; 

е)   3

2

xx

dx
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xx

2

24
23

2

; б)  


dx

xxx

xxx

122

24
34

23

; в)  


dx

xx

xxxxx

34

6655
24

2345

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

sin1
; 

б)  
dx

x

x

cos21

sin5

; 

в)   x

dx
2sin2

; 

г)  dx
x

x
8

3

cos

sin
; 

д)  dx
x

x
12

6

sin

cos
; 

е)  dxxx 2cos2sin 62  

ж)  dxxx 5sin3sin  
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Вариант 15 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а) dx
x

arctgxx

 



14

2

;  

б) 
 xx

dx

2ln3
; 

в)   dxxxx )sin()21( 2 ; 

г)   dxx x4

33 ; 

д) 
 )2(sin2 xx

dx
; 

е)   xdxe x 3cos3sin ; 

ж) 


dx
x

x )5cos(ln
; 

з)  
dx

x

x

)3(cos 32

2

; 

и)  
dx

xx

x

)5(ln

ln
2

; 

к)   dxtgx xx )5(5
22

; 

л)  
dx

x

x

3cos4

3sin
2

; 

м)  
dx

x

x

223

2
; 

н) 


dx
x

x

8

3

4
; 

о)   dxxctg )31( ; 

п)  dx
x

x
22sin

; 

р)   444 2 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



32

6
2

; 

т) 
 10124 2 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

241

34
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)   dxex x3 ; 

б)   xdxarctgx 4 ; 

в)  xdxex 4cos ; 

г)   dxe x 12 ; 

д)   dxx29 ; 

е)  


dx

xx

x

4

1
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xxx

2

23
23

34

; б)  


dx

xx

x
34

12
; в)  


dx

xx

xxx

910

9
24

23

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   xx

dx

cos2sin
; 

б)  
dx

x

x

sin31

cos3

; 

в)   x

dx
2cos42

; 

г)  dxxx 54 cossin ; 

д)  dx
x

x
8

4

cos

sin
; 

е)  dxx3cos4  

ж)  dxxx 4cos3sin  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)  
dx

x

x

)1(sin 32

2

;  

б) 


dx
e

e

x

x

3 2

2

3
; 

в) 


dx
x

xctg )4(
; 

г) dx
xx

xx
 



18

85
25

4

; 

д)  
2

1

5
x

dx
x ; 

е)  
dx

x

x
416

; 

ж)   dxxtgx )3(cos3sin ; 

з)  







 dxxxxx 322

3

1

2

5
4sin)5( ; 

и) 


dx
x

x

29
; 

к)   )2(lncos

3
2 xx

dx
; 

л) 


dx
x

x

3sin4

3cos

2
; 

м)   dxxx )3cos(3 ; 

н)   2

2

41 x

dx
e xarctg ; 

о)   )13(sin2 x

dx
; 

п)  
dx

x

x

277

7
; 

р)   32

2
2 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



23

13
2

; 

т) 
 243 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

267

32
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxxx 3sin2 ; 

б)   dxxx ln4 ; 

в)  dxxex 4sin ; 

г)   dxex 3 ; 

д) 


dx
x

x

2

2

49
; 

е)  
dx

xx

x
3

6

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xx

6116

152
23

2

; 

б)  


dx

xx

xxxx
34

345 13
; 

в)  
dx

xx 86

2
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

cos23
; 

б)  
dx

x

x

sin21

cos5

; 

в)   xx

dx
22 cos4sin

; 

г)  dx
x

x
8

5

cos

sin
; 

д)  dx
x

x
6

6

sin

cos
; 

е)  dxxx 3cos3sin 42  

ж)  dxxx 7cos2cos  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а) 


dx
x

x

34
;  

б)  
dx

x

x

)21(sin 32

2

; 

в) 


dx
x

xtg

3 2

3 )1(
; 

г)  
dx

x

x
8

3

16
; 

д)  
x

x dx

4cos
4

2
; 

е)  







 dx

xx

1
1sin

1
2

; 

ж)   )14sin( x

dx
; 

з) dx
x

xarctg

 



14

)21(
2

3

; 

и)  x

dxtgx

2cos
5 ; 

к) dx
x

x


)3cos(ln
; 

л)   xx

dx

5
; 

м)   dxeectg xx 22 )5( ; 

н) 


dx
x

x

6

2

9
; 

о)   dxex x54 ; 

п)  
dx

x

x

259

5
; 

р) 
 102

2

2 xx

dx
; 

с) dx
xx  65

4
2

; 

т) dx
xx

x
 



75

5
2

; 

у) 



dx

xx

x

223

14
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxxx 3cos2 ; 

б)  dxxarctg4 ; 

в)  dxxe x 3sin3 ; 

г)   dxe x 43 ; 

д) 
 




3264 x

dx
; 

е)  


dx

xx

x
3

1
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xx

xx
3

2 14
; б)  


dx

xx

xx
34

2

2

22
; в)  


dx

xx

xxxxx

56

41057
24

2345

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

sin2
; 

б)  
dx

x

x

cos21

sin5

; 

в)   x

dx
2sin3

; 

г)  dxxx 36 cossin ; 

д)  dx
x

x
10

4

cos

sin
; 

е)  dxx2sin4  

ж)  dxxx 4sin3sin  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а) 
 xx

dx

2ln5
;  

б)  
dx

x

x

)36sin(

9
3

2

; 

в) 







 
3 23 1 xx

dx
; 

г)   dxee xx 33 )5cos( ; 

д)  x

dxxctg

2sin
5

2

2 ; 

е) dxxtg  )3( ; 

ж)  
dx

x

x
10

4

9
; 

з)  dx
xx 23

1
sin

2
; 

и) 


dx
x

x

52cos

2sin

2
; 

к)  x

x dx
22

2

3sin

3
; 

л)   dxxctgx )cos1(sin ; 

м)   dxx x3

42 ; 

н) dx
x

x


 2

3

161

4arcsin
; 

о)  
dx

x

x

)5(cos 22
; 

п) dx
x

xx
  4sin9

4cos4sin
2

; 

р)   322 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



352

53
2

; 

т) 
 225 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

249

15
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxex x32 ; 

б)  dxx4arcsin ; 

в)  dxxe x 3cos3 ; 

г) 
 2xe

dx
; 

д)   dxx225 ; 

е)   4 xx

dx
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xx

23

252
23

23

; б)  


dx

xx

xx
34

2

2

22
; в)   78 24 xx

dx
. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   xx

dx

sincos
; 

б)  
dx

x

x

cos41

sin3

; 

в)   x

dx
2cos31

; 

г)  dx
x

x
9

3

sin

cos
; 

д)  dx
x

x
8

4

sin

cos
; 

е)  dxxx 64 cossin  

ж)  dxxx 7cos3sin  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)   dxxx )23cos(3 ;  

б)   xdxx 2sin5 2cos ; 

в)   dxxxtgx )61()3( 2 ; 

г)  
dx

x

x
6

2

4
; 

д)   dxx
x

)5sin(
1

; 

е) 


dx
x

x

163sin

3cos

2
; 

ж) dx
x

e x


 2

arccos

1
; 

з)   )2(lnsin2 xx

dx
; 

и)   dxxctg )43( ; 

к)  x

x dx

4cos

4
2

; 

л) 


dx
x

x

6

2

4
; 

м) dx
x

xx 














2

1
555 ; 

н)  


dx

xx

xx

3sin8

3cos316
2

; 

о) dx
xtg

x
  2

2

4

sec
; 

п)  
dx

x

x

)5sin( 2
; 

р)   122

5
2 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



33

32
2

; 

т) 
 248 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

21343

23
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxxx 4sin ; 

б)  dxx5arccos ; 

в)  dxxex 5cos ; 

г)   dxex 4 ; 

д) 


dx
x

x

2

2

36
; 

е)  
dx

xx

x
3

6

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xx

2

24
23

2

; б)  


dx

xxx

xxxxx
234

2345

2

1233
; в) dx

xx

x
  107

3
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

cos31
; 

б)  
dx

x

x

sin32

cos5

; 

в)   xx

dx
22 cos3sin2

; 

г)  dx
x

x
8

8

cos

sin
; 

д)  dxxx 23 cossin ; 

е)  dxxx 3cos3sin 24 ; 

ж)  dxxx 5cos2cos . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)  dx
x

x
52

4

sin
;  

б)  x

dxxctg

2sin
7

2

2 ; 

в)   dxxx 2cos2sin
3 4 ; 

г)   dxxxx )2sin()1( 2 ; 

д)  
dx

x

x
8

3

9
; 

е)  dxectge xx )( 33 ; 

ж)   xdxe x 2cos2sin ; 

з) 


dx
x

x )5cos(
; 

и) 
 xtgx

dx

313cos 22
; 

к)   dxtg xx )7(7 ; 

л)   )4(ln2 xx

dx
; 

м)  
dx

x

x

)2(cos 22
; 

н) dx
xctg

xec
  33

3cos 2

; 

о) 


dx
x

x

34
; 

п)  dx
x

x

)3sin(cos

3sin
; 

р)   84

3
2 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



65

36
2

; 

т) 
 244

4

2 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

2444

52
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxxx 4cos ; 

б)   dxx )5ln( 2 ; 

в)  dxxex 5sin ; 

г)   dxex 2 ; 

д) 
 




324 x

dx
; 

е)  
dx

xx

x
3

2
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

x

2

2
23

2

; 

б)  


dx

xxx

xxx

122

1762
34

23

; 

в) dx
xx

xxxxx
 



1811

18251111
24

2345

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

sin22
; 

б)  
dx

x

x

cos2

sin3

; 

в)  1sin3 2 x

dx
; 

г)  dx
x

x
7

3

sin

cos
; 

д)  dx
x

x
10

2

sin

cos
; 

е)  dxx2cos4 ; 

ж)  dxxx 4sin2sin . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)    dxxx 2531 ;  

б) 
 323 2 sin xx

dx
; 

в)  dxxx )3sin(3 ; 

г)  
dx

x

x
10

4

4
; 

д)   dxx)23cos( ; 

е) dx
x

xx
  2cos1

2cos2sin
2

; 

ж)  dx
x

x
22cos

; 

з) 
 x

x

e

dxe

6

3

9
; 

и)   dxxe xtg 4sec24 ; 

к)  
dx

x

x
8

3

16
; 

л)   dxxxctgx )13()32( 2 ; 

м)   xarctgx

dx

31)19( 2
; 

н)   dxxtgx )(cossin ; 

о)  
dx

x

x

)3(sin 22
; 

п)   xdxx 2cos3 2sin ; 

р)   65

4
2 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



106

13
2

; 

т) 
 296

9

xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

24129

52
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxxe x4 ; 

б)   dxxarctgx 5 ; 

в)  dxxe x 4cos2 ; 

г) 
 5xe

dx
; 

д)   dxx249 ; 

е)   42 xx

dx
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xxxx

6116

73116
23

234

; б)  


dx

xx

xx
34

3 1
; в) dx

xx

xxx
 



23

12
24

23

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   xx

dx

sin2cos
; 

б)  
dx

x

x

cos1

sin5

; 

в)   2cos3 2 x

dx
; 

г)  dx
x

x
6

6

cos

sin
; 

д)  dxxx 52 cossin ; 

е)  dxx3sin6 ; 

ж)  dxxx 5cos2sin . 
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Вариант 22 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)  x

dxx4 ;  

б) 
 433sin 22 xctgx

dx
; 

в)  dx
x

xtg )2(ln
; 

г)   dxxx 3cos3sin
7 8 ; 

д)  dx
x

x

)3(sin

3
2

; 

е)  


dx

xx

x

)3sin(

1
3

2

; 

ж)  







 dx

xx

1
1sin

1
2

; 

з)  
dx

x

x

4cos4

4sin
2

; 

и)   dxx)32cos( ; 

к)  
dx

e

e
x

x

5

5

7
; 

л)  
dx

x

x

)1(cos 22
; 

м) 


dx
x

x

6

2

4
; 

н)  x

dx
e xtg

2cos2

2 ; 

о) dx
x

x
  2cos9

2sin
2

; 

п)   dxxxctgx )()13( 32 ; 

р)   43

3
2 xx

dx
; 

с) 
 169

9

2 xx

dx
; 

т) dx
xx

x
 



65

152
2

; 

у) 



dx

xx

x

2110

13

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxxx 4sin2 ; 

б)   dxxx ln5 ; 

в)  dxxe x 4sin2 ; 

г)   dxe x 13 ; 

д) 


dx
x

x

2

2

9
; 

е) dx
xx

x
  3

6

2
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xx

x
3

13
; б)  


dx

xx

xxxx
34

356 1
; в) dx

xx

xxx
 



45

122
24

23

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   2cos3 x

dx
; 

б)  
dx

x

x

sin2

cos3

; 

в)   xx

dx
22 sincos9

; 

г)  dx
x

x
6

5

cos

sin
; 

д)  dx
x

x
12

4

sin

cos
; 

е)  dxxx 2cos2sin 42 ; 

ж)  dxxx 5cos2cos . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)  dx
tgx

x

)(sin

sec
2

2

;  

б)  
dx

x

x

)2(cos 32

2

; 

в)  x

dx
xtg ; 

г) 
 x

x dx

254

5
; 

д)   dxxx )4cos( 43 ; 

е)  
dx

x

x

3sin4

3cos
2

; 

ж)  







 dx

x
ctg

x

11
2

; 

з)   dxee xx 22 sin ; 

и) dx
x

x
  2cos9

2sin
2

; 

к)  dxxx sin7cos ; 

л) 


dx
x

x

6

2

1
; 

м)  
dx

x

x

)1sin( 4

3

; 

н)  x

dx
e xctg

2sin2

2 ; 

о)   )13ln()32( 2 xxx

dx
; 

п) 
 23 1)(arccos xx

dx
; 

р) 
 269

3

2 xx

dx
; 

с)   2

4
2 xx

dx
; 

т) dx
xx

x
 



1044

25
2

; 

у) 



dx

xx

x

2210

13

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxxx 4cos2 ; 

б)  dxxarctg5 ; 

в)  dxxe x 4sin3 ; 

г)   dxex 9 ; 

д) 
 




3216 x

dx
; 

е) dx
xx

x
 


32

8
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xx

23

22
23

2

; б)  


dx

xx

xx
34

3

2

2
;  в) dx

xx

xxxx
 



34

65
24

234

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

sin2
; 

б)  
dx

x

x

cos31

sin3

; 

в)   x

dx
2sin22

; 

г)  dxxx 56 cossin ; 

д)  dx
x

x
12

4

cos

sin
; 

е)  dxx2cos6 ; 

ж)  dxxx 6sin2sin . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)  







 dx

xx

1
3sin

1
2

;  

б) 
 21)3(arccos xx

dx
; 

в) 
 2

arcsin

1 x

dx
e x ; 

г)   dxxctgx )4( 32 ; 

д)   
x

dx
x 1cos ; 

е)   dxxx 3sin3cos
3 5 ; 

ж)  dx
x

x

)7(cos

7
2

; 

з)  
dx

x

x
6

2

4
; 

и)   dxx x4

83 ; 

к)   )73(sin2 x

dx
; 

л) 


dx
x

xtg

5 2

5 3 )3(
; 

м) dx
x

x
  4sin4

4cos
2

; 

н) 
 xctgx

dx

22 9sin
; 

о)  
dx

x

x

)4sin( 2
; 

п) 


dx
x

x

2sin25

2cos

2
; 

р)   742 xx

dx
; 

с) dx
xx

x
 



23

23
2

; 

т) 
 644

5

2 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

5412

14

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxex x42 ; 

б)  dxx5arcsin ; 

в)  dxxe x 4cos3 ; 

г) 
 9xe

dx
; 

д)   dxx236 ; 

е)   43 xx

dx
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xxx

2

2
23

24

; б)  


dx

xx

xx
34

2

2

44
;  в) dx

xx

xxx
 



65

33
24

23

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   xx

dx

cossin2
; 

б)  
dx

x

x

cos3

sin3

; 

в)   x

dx
2cos21

; 

г)  dx
x

x
4

2

sin

cos
; 

д)  dxxx 53 cossin ; 

е)  dxxx 3cos3sin 44 ; 

ж)  dxxx 3sin2sin . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)  
dx

x

x

)2sin( 2
;  

б)    dxxctg 13 ; 

в) 


dx
x

x

6

2

9
; 

г)   x

x dx
254

5
; 

д) dx
x

x
  2sin9

2cos
2

; 

е)   dxtgx xx )3(3
22

; 

ж)  


dx

xx

x

322sin

12cos
; 

з)   )(lncos2 xx

dx
; 

и)   dxxx )4cos( 2 ; 

к)  x

dx
e x ; 

л)  
dx

x

x

)1(sin 32

2

; 

м)   xdxx 3cos5 3sin ; 

н) 
 xx

dx

2ln5
; 

о)   dxxxx )2sin()23( 32

; 

п) dx
e

earctge
x

xx

 



12

3

; 

р) 
 xx

dx

45

7

2
; 

с) dx
xx

x
 



2910

23
2

; 

т)   2

3
2 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

169

12

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxxx 2sin ; 

б)  dxx7arccos ; 

в)  dxxex 7cos ; 

г)   dxe x 42 ; 

д) 


dx
x

x

2

2

25
; 

е) dx
xx

x
 


3

6

2

2
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

x

2

4
23

; б)  


dx

xxx

xxxxx
234

2345

2

12
;  в) dx

xx  910

8
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

cos23
; 

б)  
dx

x

x

sin41

cos3

; 

в)   xx

dx
22 cos5sin2

; 

г)  dx
x

x
7

3

cos

sin
; 

д)  dx
x

x
12

6

cos

sin
; 

е)  dxx4sin ; 

ж)  dxxx 4cos2cos . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)   x

x dx
235

3
;  

б)   )13(sin2 x

dx
; 

в)   2

3

91 x

dx
e xarctg ; 

г)   dxxx )5cos(5 ; 

д) 


dx
x

x

5cos9

5sin

2
; 

е)   xx

dx
2cos

; 

ж) 


dx
x

x

46

2

; 

з)  dx
x

xtg )(ln
; 

и)   dxxxx )2sin()12( 43 ; 

к)  
dx

x

x
416

; 

л)  
2

1

4
x

dx
x ; 

м) 


dx
x

xctg )1(
; 

н)  
dx

x

xx

4cos

sincos8
4

3

; 

о) dx
e

e

x

x


3 22

2

)3(
; 

п)  
dx

x

x

)5(sin 32

2

; 

р) 
 2082 xx

dx
; 

с) dx
xx  186

3
2

; 

т)  


dx

xx

x

65

13
2

; 

у) 



dx

xx

x

26

4
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)  dxxx 2cos ; 

б)   dxx )7ln( 2 ; 

в)  dxxex 7sin ; 

г)   dxex 3 ; 

д) 
 




329 x

dx
; 

е)   32 xx

dx
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)   6116 23 xxx

dx
; б)  


dx

xxx

xxx

122

322
34

23

;  в) dx
xx

xxxxx
 



86

8266
24

2346

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

sin32
; 

б)  
dx

x

x

cos2

sin5

; 

в)   x

dx
2sin31

; 

г)  dx
x

x
3

3

sin

cos
; 

д)  dx
x

x
8

2

sin

cos
; 

е)  dxxx 2cos2sin 44 ; 

ж)  dxxx 3sin2sin . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)   x

x dx
229

2
;  

б)   dxex x32 ; 

в) 


dx
x

x

6

2

4
; 

г) 


dx
x

xctg )1(ln
; 

д)   xx

dx

9
; 

е)   dxee xx )cos( ; 

ж) 


dx
x

x

46

2

; 

з)   )26sin( x

dx
; 

и) dx
x

xarctg

 



14

)23(
2

3

; 

к)   dxxx )4cos(4 ; 

л) 


x
x

dx

1
cos22

; 

м)  
dx

x

x
10

4

16
; 

н) 


dx
x

xtg

5 2

5 3 )4(
; 

о)  


dx

xx

x

)3(sin

1
32

2

; 

п) 



dx

xxx

xxx

322

51222

sin

,cos
; 

р) dx
xx  6

10
2

; 

с)  


dx

xx

x

1044

13
2

; 

т) 
 24 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

84

23

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)   dxex x2 ; 

б)   dxxarctgx 7 ; 

в)  dxxe x 5cos2 ; 

г) 
 9xe

dx
; 

д)   dxx24 ; 

е)  
dx

xx

x
3

6

2
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xx

xxxx
3

234 132
; б)  


dx

xx

x
34

3 12
;  в) dx

xx

x
 



56

4
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   xx

dx

cossin3
; 

б)  
dx

x

x

cos21

sin3

; 

в)   x

dx
2cos2

; 

г)  dxxx 63 cossin ; 

д)  dx
x

x
12

8

cos

sin
; 

е)  dxx6sin ; 

ж)  dxxx 6cos2sin . 
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Вариант 28 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)  
dx

x

xx

34cos

4sin4cos
2

;  

б) dx
x

x
  )1(cos 42

3

; 

в) dx
x

x


 2

7

1

)(arccos
; 

г)   dxx x2

6 ; 

д)   dxxctgx )sin3(sin ; 

е)  dx
x

x

)7(sin

7
2

; 

ж) 


dx
x

x

2sin3

cos
; 

з)    dxx 38sin ; 

и)  
dx

x

x
8

3

9
; 

к)  









2
2

1

x

dx

x
tg ; 

л)  x

dx
e xctg

2sin2

2 ; 

м) 


dx
e

e
x

x )cos(
; 

н)   )4( xx

dx
; 

о)   )34sin( x

dx
; 

п) 
 xx

dx

3ln5 2
; 

р)   1022 xx

dx
; 

с)  


dx

xx

x

34

23
2

; 

т) 
 2817 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

56

32

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)   dxxx 2sin ; 

б)   dxxx ln7 ; 

в)  dxxe x 5sin2 ; 

г)   dxe x 43 ; 

д) 
 




3249 x

dx
; 

е)  


dx

xx

x
3

1
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

x

23

23
23

; б)  


dx

xx

xxxx
34

3456 122
;  в) dx

xx

xxx
 



78

1142
24

23

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

cos3
; 

б)  
dx

x

x

sin32

cos3

; 

в)   xx

dx
22 cos3sin

; 

г)  dx
x

x
6

2

sin

cos
; 

д)  dxxx 43 cossin ; 

е)  dxxx 2cos2sin 26 ; 

ж)  dxxx 6cos2cos . 
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Вариант 29 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а)   )24sin( x

dx
;  

б)   )34(3cos 22 xtgx

dx
; 

в) dx
ex

ex
x

x

 



422

2

; 

г) 


dx
x

x

6

2

7
; 

д) dx
x

xx 














2

1
135 ; 

е)  dx
x

x

)3(cos

3
2

; 

ж)    dxxctg 57 ; 

з)   )5(lnsin2 xx

dx
; 

и) 
 2

2arccos

41 x

dx
e x ; 

к) dx
x

x


 252cos

2sin

2
; 

л)   dxxx )1sin( 32 ; 

м)   )4( xx

dx
; 

н)  









2
2

1

x

dx

x
tg ; 

о)   xdxx 2cos5 2sin ; 

п)   dxxx )17cos(7 22 ; 

р) 
 286

2

xx

dx
; 

с)   34

7
2 xx

dx
; 

т)  


dx

xx

x

208

13
2

; 

у) 



dx

xx

x

644

82

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)   dxxx 2cos2 ; 

б)  dxxarctg6 ; 

в)  dxxe x 5sin3 ; 

г)   dxex 4 ; 

д) 


dx
x

x

2

2

4
; 

е)  


dx

xx

x

42

4
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xx

2

24
23

2

; б)  


dx

xx

xx
34

2

2

22
;  в) dx

xx

xxx
 



107

3107
24

35

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

sin3
; 

б)  
dx

x

x

cos32

sin3

; 

в)  1sin8 2 x

dx
; 

г)  dx
x

x
6

3

cos

sin
; 

д)  dx
x

x
4

4

sin

cos
; 

е)  dxxx 26 cossin ; 

ж)  dxxx 3cos4sin . 
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Вариант 30 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

а) dx
x

x
 )3sin(cos

3sin
;  

б) 


dx
x

x

8

3

4
; 

в)   )23(2cos2 xtgx

dx
; 

г)  


dx

xx

x

)2(cos

1
22

; 

д)   )105(ln2 xx

dx
; 

е) dxtgx
x

x
2

2

33  ; 

ж) 
 xctgx

dx

22 4sin
; 

з)   
3 2

3 5cos
x

dx
x ; 

и)  
x

dx
e xln ; 

к) 


dx
e

ectg
x

x )(
; 

л) dx
x

x
  2sin9

cos
; 

м)   dxxx )2sin( 43 ; 

н)   dxxx 3sin3cos
3 2 ; 

о)  
x

dxxtg

4cos
3

2

4 ; 

п)   dxxx )17cos(7 22 ; 

р)   2

7
2 xx

dx
; 

с)  


dx

xx

x

32

23
2

; 

т) 
 13124 2 xx

dx
; 

у) 



dx

xx

x

14

52

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

а)   dxex x22 ; 

б)  dxx6arcsin ; 

в)  dxxe x 8cos3 ; 

г) 
 5xe

dx
; 

д) 
 




3225 x

dx
; 

е)  


dx

xx

x
3

6

2

1
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

а)  


dx

xxx

xxx

2

223
23

24

; б)  


dx

xx

xx
34

2

2

22
;  в) dx

xx

xxx
 



1811

94
24

23

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   xx

dx

cos3sin2
; 

б)  
dx

x

x

cos2

sin3

; 

в)   xx

dx
22 cos5sin

; 

г)  dxxx 25 cossin ; 

д)  dx
x

x
10

2

sin

cos
; 

е)  dxxx 24 cossin ; 

ж)  dxxx 5sin2sin . 
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Вариант 31 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)   dxxx 62 )34( ;  

х)  xx

dx

sin
; 

ц)  dxxx 2sin2 ; 

ч) dx
x

x
  8

3

9
; 

ш)   dxx)25cos( ; 

щ)  
dx

x

x
2cos1

2sin
; 

ы)  dx
x

x
32

2

cos
; 

э) 


dx
e

e

x

x

24
; 

ю)  x

dx
e xtg

2cos2

2 ; 

я) dx
x

x
  45

; 

аа)   dxxxctgx )()21( 2 ; 

бб) 
 4)1( 22 xarctgx

dx
; 

вв)  xdxx cos5sin ; 

гг)   dxxtgx )2(cos2sin ; 

дд)  


dx

xx

x

)25(sin

1
22

; 

ее)   322 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



23

75
2

; 

зз) 
 241 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

76

23

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  xdxx 7sin ; 

з)  xdx2arccos ; 

и)  xdxex 2cos ; 

 

к)   dxex 1 ; 

л)   dxx2100 ; 

м)   xx

dx
3

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xx

6116

10102
23

2

; д)  


dx

xx

xx
34

3 1
; е)  


dx

xx

xxxx

23

23
24

246

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

а)   x

dx

cos21
; 

б)  
dx

x

x

sin3

cos5

; 

в)   x

dx
2sin62

; 

г)  dx
x

x
9

5

sin

cos
; 

д)  dx
x

x
4

2

cos

sin
; 

е)  dxxx 44 cossin  

ж)  dxxx 5cos4cos  
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Вариант 32 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)  x

dxx3 ;  

х)  dxxtg
x

)(ln
1

; 

ц)  dx
x

x

2sin

2
2

; 

ч) dx
x

x
  )1sin( 3

2

; 

ш)  xdxx 2cos2sin
5 3 ; 

щ)   dxxx )25sin( 2 ; 

ы)  
dx

x

x
2cos1

sin
; 

э)   dxx)57cos( ; 

ю)  
dx

e

e
x

x

42

2

; 

я)   )34(cos2 x

dx
; 

аа) dx
x

x


 49
; 

бб)  x

dx
e xtg

3cos2

3 ; 

вв)  
dx

x

x

2cos4

2sin
2

; 

гг)  dxctgxx 32 ; 

дд) 
 25sin 22 xctgx

dx
; 

ее)   652 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



75

7
2

; 

зз) 
 225 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

223

25
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  xdxx 7cos ; 

з)   dxx )2ln( 2 ; 

и)  xdxex 2sin ; 

к) 
 4xe

dx
; 

л) 
 




32100 x

dx
; 

м) dx
xx

x
 



43

9
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xx

x
3

2 13
; д)  


dx

xxx

xxxx
234

234

2

13342

 

е)  


dx

xx

x

45

3
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

sin21
; 

и)  
dx

x

x

cos3

sin5

; 

к)   xx

dx
22 cos9sin2

; 

л)  dx
x

x
6

3

sin

cos
; 

м)  dx
x

x
14

8

cos

sin
; 

н)  dxxx 2cos2sin 22  

о)  dxxx 6sin5sin  

 

СА
РА
ТО
ВС
КИ
Й ГО

СУ
ДА
РС
ТВ
ЕН
НЫ
Й УН

ИВ
ЕР
СИ
ТЕ
Т И
МЕ
НИ

 Н
. Г

. Ч
ЕР
НЫ
ШЕ
ВС
КО
ГО



 

Вариант 33 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф) 
 22 1)(arcsin xx

dx
;  

х)  3

2

sin x

dxx
; 

ц)   )1ln()1( xx

dx
; 

ч)  x

dx
ectgx

2sin
; 

ш) dx
x

x


 49
; 

щ)  xdxx 2cos5 2sin ; 

ы)  
dx

x

x
2cos4

sin
; 

э)  dxee xx sin ; 

ю)  x

dx
xctg ; 

я) dx
x

x
  2sin25

2cos
2

; 

аа) 
 x

x dx

231

3
; 

бб)  







 dxxxxx 232

2

5

3

1
cos)5(  

вв)  dx
x

tg
x

11
2

; 

гг)  
dx

x

x

)1(cos 42

3

; 

дд)  )(sincos 22 tgxx

dx
; 

ее) 
 227 xx

dx
; 

жж) 



dx

xx

x

54

27

2

; 

зз)   522 xx

dx
; 

ии) dx
xx

x
 



352

13
2

. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxxe x7 ; 

з)   xdxarctgx 2 ; 

и)  xdxe x cos2 ; 

к)   dxe x 92 ; 

л) 


dx
x

x

2

2

256
; 

м)  


dx

xx

x
3

61
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xxxx

23

2343
23

234

 

д)  


dx

xxx

xxx

122

142
34

23

; е)  


dx

xx

x

34

2
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   xx

dx

cossin
; 

и)  
dx

x

x

sin2

cos5

; 

к)   x

dx
2cos81

; 

л)  dxxx 32 cossin ; 

м)  dx
x

x
10

6

sin

cos
; 

н)  dxx3sin4  

о)  dxxx 2cos4sin  
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Вариант 34 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)  
x

dx
x )2sin( ;  

х) 
 )5(arcsin1 2 xx

dx
; 

ц)   dxxxctgx )24()2( 2  

ч) 


dx
x

e x

2

arccos

1
; 

ш) 










dx
x

x
2

5
1

cos

; 

щ)  xdxx 2sin2cos
5 3 ; 

ы)  dx
x

x

5cos

5
2

; 

э) dx
x

x
  49

; 

ю)  dxxx 23

2 ; 

я)   )52(sin2 x

dx
; 

аа)   dxxtg
x

)5(
1 3

3 2
; 

бб)  
dx

x

x

25sin

cos
2

; 

вв) 
 xtgx

dx

22 4cos
; 

гг)  3

2

sin x

dxx
; 

дд) 


dx
x

x

3cos9

3sin

2
; 

ее)   12 2 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
  332

; 

зз) 
 247 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

4313

75

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  xdxx 7sin2 ; 

з)  xdxx ln2 ; 

и)  xdxe x sin2 ; 

 

к)   dxex 9 ; 

л)   dxx264 ; 

м)  


dx

xx

x
32

8
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xx

2

223
23

2

; д)  


dx

xx

xxx
34

23 1222
; е)  


dx

xx

xxxxx

65

6755
24

2345

 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

cos3
; 

и)  
dx

x

x

sin1

cos3

; 

к)   x

dx
2cos2

; 

л)  dxxx 73 cossin ; 

м)  dx
x

x
12

6

cos

sin
; 

н)  dxx6cos  

о)  dxxx 6cos3cos  
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Вариант 35 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)  
dx

e

earctge
x

xx

21

)(
;  

х) 
 xx

dx

2ln2
; 

ц)   dxxxx )752sin()54( 2 ; 

ч)  dxxx 34

2 ; 

ш) 
   4sin2 xx

dx
; 

щ)  xdxe x 3cos3sin ; 

ы)   dxx
x

)1cos(ln
1

; 

э)  
dx

x

x

)15(cos 22
; 

ю)  
dx

xx

x

)9(ln

ln
2

; 

я) dxtgx xx 22

22  ; 

аа)  
dx

x

x

2cos4

2sin
2

; 

бб)   x

x dx
273

7
; 

вв) 


dx
x

x

258

3

; 

гг)   dxxctg )32( ; 

дд)  xx

dx

sin
; 

ее) 
 2442 xx

dx
; 

жж) 



dx

xx

x

444

5

2

; 

зз)   542 xx

dx
; 

ии) dx
xx

x
 



65

14
2

. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  xdxx 7cos2 ; 

з)  xdxarctg2 ; 

и)  xdxe x cos3 ; 

к) 
 4xe

dx
; 

л) 


dx
x

x

2

2

81
; 

м)   xx

dx

4
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xx

2

24
23

2

 д)  


dx

xx

xxxx
34

234

2

243
; е)  

dx
xx

x

910

8
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

sin22
; 

и)  
dx

x

x

cos32

sin5

; 

к)   x

dx
2sin1

; 

л)  dx
x

x
8

5

sin

cos
; 

м)  dx
x

x
10

6

cos

sin
; 

н)  dxxx 22 cossin  

о)  dxxx 5sin4sin  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)   )5(sin 42

3

x

dxx
;  

х) 
 5x

x

e

dxe
; 

ц)   dxxctg
x  3

1
; 

ч)  
dx

x

xx

2cos

sincos2
3

2

; 

ш)  dx
x

x
2

1
1

7 ; 

щ)  
dx

x

x
425

; 

ы) 


dx
x

x

162
; 

э)   dxxxx )43sin()32( 2 ; 

ю)  )(lncos2 xx

dx
; 

я) 


dx
x

x

2sin4

2cos

2
; 

аа)  dxxx 2cos2 ; 

бб)   2

2

41 x

dx
e xarctg  

вв)   )72(sin2 x

dx
; 

гг)   x

x dx
253

5 ; 

дд)   dxxtgx )(cossin ; 

ее)   652 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



126

32
2

; 

зз) 
 296 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

9124

43

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxex x72 ; 

з)  xdx2arcsin ; 

и)  xdxe x sin3 ; 

к)   dxe x 32 ; 

л) 
 32 )1( x

dx
; 

м)  
dx

xx

x
3

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xxxx

6116

1115136
23

234

 

д)  


dx

xx

xx
34

3

2

2
; е)  

dx
xx

x

86

2
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   xx

dx

cossin3
; 

и)  
dx

x

x

sin21

cos3

; 

к)   x

dx
2cos1

; 

л)  dx
x

x
4

3

cos

sin
; 

м)  dx
x

x
14

8

sin

cos
; 

н)  dxx3cos6  

о)  dxxx 2cos3sin  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)   2/31 x

dxx
;  

х)  


dx

xx

x

)45(sin

)52(
22

; 

ц)   dxxtg
x

  2
1 5

5 4
; 

ч)  
dx

x

x
8

3

25
; 

ш)  )3(cos

3
2 x

x dx
; 

щ) 










dx
x

x
2

4
1

sin

; 

ы)   )42sin( x

dx
; 

э)  


dx

x

xarctg
2

5

91

)31(
; 

ю)  x

dxtgx

2cos
7 ; 

я)   dxx
x

)5cos(ln
1

; 

аа)   xx

dx

3
; 

бб)   dxectge xx )1( 22  

вв) 
 94x

xdx
; 

гг)  dxxex 78

; 

дд)   x

x dx
2109

10
; 

ее)   432 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



65

33
2

; 

зз) 
 169 2 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

2110

7

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  xdxx 5sin ; 

з)  xdx3arccos ; 

и)  xdxex 3cos ; 

к)   dxex 1 ; 

л)   dxx2256 ; 

м)   xx

dx
32

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xx

x
3

2 24
 д)  


dx

xxx

xxxxx
234

2456

2

1222
; е)  


dx

xx 56

4
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

cos21
; 

и)  
dx

x

x

sin2

cos5

; 

к)   xx

dx
22 cossin2

; 

л)  dx
x

x
8

2

cos

sin
; 

м)  dxxx 35 cossin ; 

н)  dxxx 3cos3sin 62  

о)  dxxx 4cos3cos  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф) 
 xx

dx

2ln3
;  

х)  
dx

x

x

)75sin( 2
; 

ц) 
 

dx
xx


1

1
; 

ч)   dxee xx )1cos( 22 ; 

ш)  x

dx
e xctg

3sin2

3 ; 

щ)   dxxtg )27( ; 

ы)  
dx

x

x
10

4

16
; 

э)  







dx

xx

1
sin

1
2

; 

ю) 
 5cos

sin

2 x

xdx
; 

я)  x

x dx

5sin

5
2

; 

аа)   dxxctgx )sin1(cos ; 

бб)  dxxx 23

7 ; 

вв) 
 2

5

41

2arcsin

x

xdx
; 

гг)  


dx

xx

x

)45(cos

)52(
22

; 

дд)  
dx

x

xx

53cos

3sin3cos
2

; 

ее) 
 269 2 xx

dx
; 

жж) 



dx

xx

x

2216

15

2

; 

зз)   22 xx

dx
; 

ии) dx
xx

x
 



1044

43
2

. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  xdxx 5cos ; 

з)   dxx )3ln( 2 ; 

и)  xdxex 3sin ; 

к) 
 3xe

dx
; 

л) 


dx
x

x

2

2

64
; 

м) dx
xx

x
  4

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xx

23

494
23

2

 д)  


dx

xxx

xx

122

152
34

2

; е)  


dx

xx

xxx

78

216243
24

24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

sin21
; 

и)  
dx

x

x

cos2

sin5

; 

к)   x

dx
2sin21

; 

л)  dx
x

x
4

3

sin

cos
; 

м)  dx
x

x
8

8

sin

cos
; 

н)  dxxx 42 cossin  

о)  dxxx 6sin4sin  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)   dxxx )105cos(5 ;  

х)  xdxx 3sin7 3cos ; 

ц)  
dx

x

x
8

3

9
; 

ч)   dxxxtgx )104()2( 2 ; 

ш)  



dx

x

x7sin
; 

щ) 
 42sin

2cos

2 x

xdx
; 

ы) 
 2

arccos

1 x

dxe x

; 

э)  )(lnsin2 xx

dx
; 

ю)   dxxctg )27( ; 

я)  x

x dx

2cos

2
2

; 

аа) dx
x

xx 














2

1
773 ; 

бб) 


dx
x

x

45
; 

вв)  


dx

xx

x

2cos8

2sin4
; 

гг)   )9(cos 22 xtgx

dx
; 

дд)   )12sin( x

dx
; 

ее)   942 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



23

4
2

; 

зз) 
 644 2 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

5412

53

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxxe x5 ; 

з)   xdxarctgx 3 ; 

и)  xdxe x 2sin2 ; 

к)   dxe x 12 ; 

л)   dxx216 ; 

м) dx
xx

x
  3

6

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xxx

2

223
23

24

 д)  


dx

xx

xx
34

21
; е)  


dx

xx

xxx

107

15423
24

32

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   xx

dx

cos2sin
; 

и)  
dx

x

x

sin2

cos3

; 

к)   x

dx
2cos3

; 

л)  dxxx 45 cossin ; 

м)  dx
x

x
6

2

cos

sin
; 

н)  dxxx 3cos3sin 26  

о)  dxxx 3cos2sin  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)  42

3

sin x

dxx
;  

х)  x

dxxctg

3sin

5
2

3

; 

ц)   dxxx
5 7 5sin5cos ; 

ч)   dxxx )7sin( 2 ; 

ш)  
dx

x

x
6

2

4
; 

щ)  dxectge xx )( 22 ; 

ы)  xdxe x 5sin5cos ; 

э) dx
x

x


 )3cos(
; 

ю) 
 xtgx

dx

22 1cos
; 

я)   dxtg xx 3)3( ; 

аа)   )16(ln2 xx

dx
; 

бб)  
dx

x )27(cos

14
2

; 

вв)   )7(sin2 ctgxx

dx
; 

гг) 


dx
x

x

510

4

; 

дд)  dx
x

x

)2sin(cos

2sin
; 

ее)   22 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



2910

72
2

; 

зз) 
 542 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

169

3

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  xdxx 5sin2 ; 

з)  xdxx ln3 ; 

и)  xdxe x 2cos2 ; 

к)   dxex 4 ; 

л) 


dx
x

x

2

2

100
; 

м) dx
xx

x
  3

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xx

2

223
23

2

 д)  


dx

xx

xxxx
34

245 1
; е)  

dx
xx 1811

14
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

cos2
; 

и)  
dx

x

x

sin21

cos5

; 

к)   xx

dx
22 cos2sin

; 

л)  dx
x

x
6

5

sin

cos
; 

м)  dx
x

x
4

4

cos

sin
; 

н)  dxxx 2cos2sin 24  

о)  dxxx 3cos5cos  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)    xdxx
15234 ;  

х)  33 2 sin xx

dx
; 

ц)  dxxx 22 3sin3 ; 

ч)  
dx

x

x
8

3

4
; 

ш)   dxx)23cos( ; 

щ)  
dx

x

x

3cos1

6sin
2

; 

ы)  dx
x

x
42

3

cos
; 

э) 


dx
e

e

x

x

4

2

4
; 

ю)  x

dxetgx

2cos
; 

я)  
dx

x

x
49

; 

аа)   dxxxctgx )()21( 2 ; 

бб) 
 xarctgx

dx

22 5)1(
; 

вв)  xdxx 2cos3 2sin ; 

гг)   dxxtgx )2(cos2sin ; 

дд)  


dx

xx

x

)25(sin

)1(
22

; 

ее) 
 1782 xx

dx
; 

жж) 



dx

xx

x

26

32
; 

зз)   1262 xx

dx
; 

ии) dx
xx

x
 



65

45
2

. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  xdxx 5cos2 ; 

з)  xdxarctg3 ; 

и)  xdxe x 3cos5 ; 

к) 
 2xe

dx
; 

л) 
 




3281 x

dx
; 

м) dx
xx

x
  4

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xx

6116

12
23

2

 д)  


dx

xx

xx
34

3

2

2
; е)  


dx

xx

xxx

23

123
24

35

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

sin31
; 

и)  
dx

x

x

cos1

sin3

; 

к)   2sin2 x

dx
; 

л)  dxxx 33 cossin ; 

м)  dx
x

x
12

8

sin

cos
; 

н)  dxx4cos  

о)  dxxx 6sin3sin  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)  x

dxx5 ;  

х) dxxtg
x )2(ln
1

; 

ц)  x

x dx

7sin

7
2

; 

ч)   xdxx cossin
5 3 ; 

ш)  
dx

x

x

)5sin( 3

2

; 

щ)   dxxx )43cos( 2 ; 

ы)  
dx

x

x

3cos1

3sin
2

; 

э)   dxx)31cos( ; 

ю)  
dx

e

e
x

x

4

4

4
; 

я)   )4(cos2 xx

dx
; 

аа) 


dx
x

x

416
; 

бб)  x

dxe xtg

2cos2

2

; 

вв)  
dx

x

x

2cos9

2sin
2

; 

гг)   dxxctgx )( 43 ; 

дд) 
 933sin 22 xctgx

dx
; 

ее)   62 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



1044

54
2

; 

зз) 
 243 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

84

17

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxex x52 ; 

з)  xdx3arcsin ; 

и)  xdxe x 3sin2 ; 

к)   dxe x 13 ; 

л)   dxx281 ; 

м) dx
xx

x
 



4

1
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xx

xxx
3

25 1
 

д)  


dx

xx

xxx
34

23

2

2332
; 

е)  


dx

xx 45

3
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   xx

dx

cossin
; 

и)  
dx

x

x

sin3

cos3

; 

к)   x

dx
2cos31

; 

л)  dx
x

x
9

3

cos

sin
; 

м)  dx
x

x
14

6

sin

cos
; 

н)  dxxx 3cos3sin 22  

о)  dxxx 5cos3sin  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф) 
 23 1arcsin xx

dx
;  

х)  dx
x

x
2sin

; 

ц) dx
xx

x
  )4ln()4( 22

; 

ч)  x

dxe xctg

2sin2

2

; 

ш) 


dx
x

x

416
; 

щ)  dxxx 2cos7 2sin ; 

ы)  
dx

x

x

5cos4

5sin
2

; 

э)   dxx)31cos( ; 

ю)  dx
x

xctg

5 2

5 3

; 

я)   )4(cos2 xx

dx
; 

аа)  
dx

x

x

3sin25

3cos
2

; 

бб)   dxxxx )16cos()2( 32 ; 

вв)  dx
x

tg
x 23

12
; 

гг)  
dx

x

x

)1(cos 32

2

; 

дд)  )(sinsin 22 ctgxx

dx
; 

ее)   332 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



34

6
2

; 

зз) 
 2815 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

56

73

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  xdxx 3sin ; 

з)  xdx4arccos ; 

и)  xdxe x 2cos3 ; 

к)   dxe x 23 ; 

л) 


dx
x

x

2

2

16
; 

м)   3 xx

dx
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xx

23

4105
23

2

; д)  


dx

xxx

xxxx
234

245

2

1
; е)  


dx

xx

x

34

73
24

2

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

cos2
; 

и)  
dx

x

x

sin1

cos5

; 

к)   xx

dx
22 cos7sin2

; 

л)  dx
x

x
10

2

cos

sin
; 

м)  dxxx 34 cossin ; 

н)  dxx2sin6  

о)  dxxx 2cos3cos  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф) 


dx
x

x )4sin(
;  

х) 
 241)32(arcsin xx

dx
; 

ц) dx
x

e x


 2

3arccos

91
; 

ч)   dxxxctgx )14()2( 2 ; 

ш)  







 dx

xx
7

1
cos

5
2

; 

щ)   xdxx 2sin2cos
7 5 ; 

ы)  x

x dx

3cos

3
2

; 

э)  
dx

x

x
425

; 

ю)   dxx x3

52 ; 

я)   )23(sin2 x

dx
; 

аа) 


dx
x

xtg

3 2

3 )3(
; 

бб)  
dx

x

x

5sin25

5cos
2

; 

вв) 
 xtgx

dx

22 9cos
; 

гг)  dx
x

x
4

3

sin
; 

дд) 


dx
x

x

4cos4

4sin

2
; 

ее) 
 86 2xx

dx
; 

жж) 



dx

xx

x

644

53

2

; 

зз)   342 xx

dx
; 

ии) dx
xx

x
 



208

17
2

. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  xdxx 3cos ; 

з)   dxx )4ln( 2 ; 

и)  xdxe x 2sin3 ; 

к) 
 33xe

dx
; 

л) 
 




3236 x

dx
; 

м)   3

2

xx

dx
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xx

2

24
23

2

; д)  


dx

xxx

xxx

122

24
34

23

; е)  


dx

xx

xxxxx

34

6655
24

2345

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

sin1
; 

и)  
dx

x

x

cos21

sin5

; 

к)   x

dx
2sin2

; 

л)  dx
x

x
8

3

cos

sin
; 

м)  dx
x

x
12

6

sin

cos
; 

н)  dxxx 2cos2sin 62  

о)  dxxx 5sin3sin  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф) dx
x

arctgxx

 



14

2

;  

х) 
 xx

dx

2ln3
; 

ц)   dxxxx )sin()21( 2 ; 

ч)   dxx x4

33 ; 

ш) 
 )2(sin2 xx

dx
; 

щ)   xdxe x 3cos3sin ; 

ы) 


dx
x

x )5cos(ln
; 

э)  
dx

x

x

)3(cos 32

2

; 

ю)  
dx

xx

x

)5(ln

ln
2

; 

я)   dxtgx xx )5(5
22

; 

аа)  
dx

x

x

3cos4

3sin
2

; 

бб)  
dx

x

x

223

2
; 

вв) 


dx
x

x

8

3

4
; 

гг)   dxxctg )31( ; 

дд)  dx
x

x
22sin

; 

ее)   444 2 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



32

6
2

; 

зз) 
 10124 2 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

241

34
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)   dxex x3 ; 

з)   xdxarctgx 4 ; 

и)  xdxex 4cos ; 

к)   dxe x 12 ; 

л)   dxx29 ; 

м)  


dx

xx

x

4

1
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xxx

2

23
23

34

; д)  


dx

xx

x
34

12
; е)  


dx

xx

xxx

910

9
24

23

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   xx

dx

cos2sin
; 

и)  
dx

x

x

sin31

cos3

; 

к)   x

dx
2cos42

; 

л)  dxxx 54 cossin ; 

м)  dx
x

x
8

4

cos

sin
; 

н)  dxx3cos4  

о)  dxxx 4cos3sin  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)  
dx

x

x

)1(sin 32

2

;  

х) 


dx
e

e

x

x

3 2

2

3
; 

ц) 


dx
x

xctg )4(
; 

ч) dx
xx

xx
 



18

85
25

4

; 

ш)  
2

1

5
x

dx
x ; 

щ)  
dx

x

x
416

; 

ы)   dxxtgx )3(cos3sin ; 

э)  







 dxxxxx 322

3

1

2

5
4sin)5( ; 

ю) 


dx
x

x

29
; 

я)   )2(lncos

3
2 xx

dx
; 

аа) 


dx
x

x

3sin4

3cos

2
; 

бб)   dxxx )3cos(3 ; 

вв)   2

2

41 x

dx
e xarctg ; 

гг)   )13(sin2 x

dx
; 

дд)  
dx

x

x

277

7
; 

ее)   32

2
2 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



23

13
2

; 

зз) 
 243 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

267

32
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxxx 3sin2 ; 

з)   dxxx ln4 ; 

и)  dxxex 4sin ; 

к)   dxex 3 ; 

л) 


dx
x

x

2

2

49
; 

м)  
dx

xx

x
3

6

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xx

6116

152
23

2

; 

д)  


dx

xx

xxxx
34

345 13
; 

е)  
dx

xx 86

2
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

cos23
; 

и)  
dx

x

x

sin21

cos5

; 

к)   xx

dx
22 cos4sin

; 

л)  dx
x

x
8

5

cos

sin
; 

м)  dx
x

x
6

6

sin

cos
; 

н)  dxxx 3cos3sin 42  

о)  dxxx 7cos2cos  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф) 


dx
x

x

34
;  

х)  
dx

x

x

)21(sin 32

2

; 

ц) 


dx
x

xtg

3 2

3 )1(
; 

ч)  
dx

x

x
8

3

16
; 

ш)  
x

x dx

4cos
4

2
; 

щ)  







 dx

xx

1
1sin

1
2

; 

ы)   )14sin( x

dx
; 

э) dx
x

xarctg

 



14

)21(
2

3

; 

ю)  x

dxtgx

2cos
5 ; 

я) dx
x

x


)3cos(ln
; 

аа)   xx

dx

5
; 

бб)   dxeectg xx 22 )5( ; 

вв) 


dx
x

x

6

2

9
; 

гг)   dxex x54 ; 

дд)  
dx

x

x

259

5
; 

ее) 
 102

2

2 xx

dx
; 

жж) dx
xx  65

4
2

; 

зз) dx
xx

x
 



75

5
2

; 

ии) 



dx

xx

x

223

14
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxxx 3cos2 ; 

з)  dxxarctg4 ; 

и)  dxxe x 3sin3 ; 

к)   dxe x 43 ; 

л) 
 




3264 x

dx
; 

м)  


dx

xx

x
3

1
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xx

xx
3

2 14
; д)  


dx

xx

xx
34

2

2

22
; е)  


dx

xx

xxxxx

56

41057
24

2345

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

sin2
; 

и)  
dx

x

x

cos21

sin5

; 

к)   x

dx
2sin3

; 

л)  dxxx 36 cossin ; 

м)  dx
x

x
10

4

cos

sin
; 

н)  dxx2sin4  

о)  dxxx 4sin3sin  

СА
РА
ТО
ВС
КИ
Й ГО

СУ
ДА
РС
ТВ
ЕН
НЫ
Й УН

ИВ
ЕР
СИ
ТЕ
Т И
МЕ
НИ

 Н
. Г

. Ч
ЕР
НЫ
ШЕ
ВС
КО
ГО



 

Вариант 48 
 

Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф) 
 xx

dx

2ln5
;  

х)  
dx

x

x

)36sin(

9
3

2

; 

ц) 







 
3 23 1 xx

dx
; 

ч)   dxee xx 33 )5cos( ; 

ш)  x

dxxctg

2sin
5

2

2 ; 

щ) dxxtg  )3( ; 

ы)  
dx

x

x
10

4

9
; 

э)  dx
xx 23

1
sin

2
; 

ю) 


dx
x

x

52cos

2sin

2
; 

я)  x

x dx
22

2

3sin

3
; 

аа)   dxxctgx )cos1(sin ; 

бб)   dxx x3

42 ; 

вв) dx
x

x


 2

3

161

4arcsin
; 

гг)  
dx

x

x

)5(cos 22
; 

дд) dx
x

xx
  4sin9

4cos4sin
2

; 

ее)   322 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



352

53
2

; 

зз) 
 225 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

249

15
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxex x32 ; 

з)  dxx4arcsin ; 

и)  dxxe x 3cos3 ; 

к) 
 2xe

dx
; 

л)   dxx225 ; 

м)   4 xx

dx
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xx

23

252
23

23

; д)  


dx

xx

xx
34

2

2

22
; е)   78 24 xx

dx
. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   xx

dx

sincos
; 

и)  
dx

x

x

cos41

sin3

; 

к)   x

dx
2cos31

; 

л)  dx
x

x
9

3

sin

cos
; 

м)  dx
x

x
8

4

sin

cos
; 

н)  dxxx 64 cossin  

о)  dxxx 7cos3sin  
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)   dxxx )23cos(3 ;  

х)   xdxx 2sin5 2cos ; 

ц)   dxxxtgx )61()3( 2 ; 

ч)  
dx

x

x
6

2

4
; 

ш)   dxx
x

)5sin(
1

; 

щ) 


dx
x

x

163sin

3cos

2
; 

ы) dx
x

e x


 2

arccos

1
; 

э)   )2(lnsin2 xx

dx
; 

ю)   dxxctg )43( ; 

я)  x

x dx

4cos

4
2

; 

аа) 


dx
x

x

6

2

4
; 

бб) dx
x

xx 














2

1
555 ; 

вв)  


dx

xx

xx

3sin8

3cos316
2

; 

гг) dx
xtg

x
  2

2

4

sec
; 

дд)  
dx

x

x

)5sin( 2
; 

ее)   122

5
2 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



33

32
2

; 

зз) 
 248 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

21343

23
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxxx 4sin ; 

з)  dxx5arccos ; 

и)  dxxex 5cos ; 

к)   dxex 4 ; 

л) 


dx
x

x

2

2

36
; 

м)  
dx

xx

x
3

6

. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xx

2

24
23

2

; д)  


dx

xxx

xxxxx
234

2345

2

1233
; е) dx

xx

x
  107

3
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

cos31
; 

и)  
dx

x

x

sin32

cos5

; 

к)   xx

dx
22 cos3sin2

; 

л)  dx
x

x
8

8

cos

sin
; 

м)  dxxx 23 cossin ; 

н)  dxxx 3cos3sin 24 ; 

о)  dxxx 5cos2cos . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)  dx
x

x
52

4

sin
;  

х)  x

dxxctg

2sin
7

2

2 ; 

ц)   dxxx 2cos2sin
3 4 ; 

ч)   dxxxx )2sin()1( 2 ; 

ш)  
dx

x

x
8

3

9
; 

щ)  dxectge xx )( 33 ; 

ы)   xdxe x 2cos2sin ; 

э) 


dx
x

x )5cos(
; 

ю) 
 xtgx

dx

313cos 22
; 

я)   dxtg xx )7(7 ; 

аа)   )4(ln2 xx

dx
; 

бб)  
dx

x

x

)2(cos 22
; 

вв) dx
xctg

xec
  33

3cos 2

; 

гг) 


dx
x

x

34
; 

дд)  dx
x

x

)3sin(cos

3sin
; 

ее)   84

3
2 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



65

36
2

; 

зз) 
 244

4

2 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

2444

52
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxxx 4cos ; 

з)   dxx )5ln( 2 ; 

и)  dxxex 5sin ; 

к)   dxex 2 ; 

л) 
 




324 x

dx
; 

м)  
dx

xx

x
3

2
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

x

2

2
23

2

; 

д)  


dx

xxx

xxx

122

1762
34

23

; 

е) dx
xx

xxxxx
 



1811

18251111
24

2345

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

sin22
; 

и)  
dx

x

x

cos2

sin3

; 

к)  1sin3 2 x

dx
; 

л)  dx
x

x
7

3

sin

cos
; 

м)  dx
x

x
10

2

sin

cos
; 

н)  dxx2cos4 ; 

о)  dxxx 4sin2sin . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)    dxxx 2531 ;  

х) 
 323 2 sin xx

dx
; 

ц)  dxxx )3sin(3 ; 

ч)  
dx

x

x
10

4

4
; 

ш)   dxx)23cos( ; 

щ) dx
x

xx
  2cos1

2cos2sin
2

; 

ы)  dx
x

x
22cos

; 

э) 
 x

x

e

dxe

6

3

9
; 

ю)   dxxe xtg 4sec24 ; 

я)  
dx

x

x
8

3

16
; 

аа)   dxxxctgx )13()32( 2 ; 

бб)   xarctgx

dx

31)19( 2
; 

вв)   dxxtgx )(cossin ; 

гг)  
dx

x

x

)3(sin 22
; 

дд)   xdxx 2cos3 2sin ; 

ее)   65

4
2 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



106

13
2

; 

зз) 
 296

9

xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

24129

52
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxxe x4 ; 

з)   dxxarctgx 5 ; 

и)  dxxe x 4cos2 ; 

к) 
 5xe

dx
; 

л)   dxx249 ; 

м)   42 xx

dx
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xxxx

6116

73116
23

234

; д)  


dx

xx

xx
34

3 1
; е) dx

xx

xxx
 



23

12
24

23

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   xx

dx

sin2cos
; 

и)  
dx

x

x

cos1

sin5

; 

к)   2cos3 2 x

dx
; 

л)  dx
x

x
6

6

cos

sin
; 

м)  dxxx 52 cossin ; 

н)  dxx3sin6 ; 

о)  dxxx 5cos2sin . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)  x

dxx4 ;  

х) 
 433sin 22 xctgx

dx
; 

ц)  dx
x

xtg )2(ln
; 

ч)   dxxx 3cos3sin
7 8 ; 

ш)  dx
x

x

)3(sin

3
2

; 

щ)  


dx

xx

x

)3sin(

1
3

2

; 

ы)  







 dx

xx

1
1sin

1
2

; 

э)  
dx

x

x

4cos4

4sin
2

; 

ю)   dxx)32cos( ; 

я)  
dx

e

e
x

x

5

5

7
; 

аа)  
dx

x

x

)1(cos 22
; 

бб) 


dx
x

x

6

2

4
; 

вв)  x

dx
e xtg

2cos2

2 ; 

гг) dx
x

x
  2cos9

2sin
2

; 

дд)   dxxxctgx )()13( 32 ; 

ее)   43

3
2 xx

dx
; 

жж) 
 169

9

2 xx

dx
; 

зз) dx
xx

x
 



65

152
2

; 

ии) 



dx

xx

x

2110

13

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxxx 4sin2 ; 

з)   dxxx ln5 ; 

и)  dxxe x 4sin2 ; 

к)   dxe x 13 ; 

л) 


dx
x

x

2

2

9
; 

м) dx
xx

x
  3

6

2
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xx

x
3

13
; д)  


dx

xx

xxxx
34

356 1
; е) dx

xx

xxx
 



45

122
24

23

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   2cos3 x

dx
; 

и)  
dx

x

x

sin2

cos3

; 

к)   xx

dx
22 sincos9

; 

л)  dx
x

x
6

5

cos

sin
; 

м)  dx
x

x
12

4

sin

cos
; 

н)  dxxx 2cos2sin 42 ; 

о)  dxxx 5cos2cos . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)  dx
tgx

x

)(sin

sec
2

2

;  

х)  
dx

x

x

)2(cos 32

2

; 

ц)  x

dx
xtg ; 

ч) 
 x

x dx

254

5
; 

ш)   dxxx )4cos( 43 ; 

щ)  
dx

x

x

3sin4

3cos
2

; 

ы)  







 dx

x
ctg

x

11
2

; 

э)   dxee xx 22 sin ; 

ю) dx
x

x
  2cos9

2sin
2

; 

я)  dxxx sin7cos ; 

аа) 


dx
x

x

6

2

1
; 

бб)  
dx

x

x

)1sin( 4

3

; 

вв)  x

dx
e xctg

2sin2

2 ; 

гг)   )13ln()32( 2 xxx

dx
; 

дд) 
 23 1)(arccos xx

dx
; 

ее) 
 269

3

2 xx

dx
; 

жж)   2

4
2 xx

dx
; 

зз) dx
xx

x
 



1044

25
2

; 

ии) 



dx

xx

x

2210

13

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxxx 4cos2 ; 

з)  dxxarctg5 ; 

и)  dxxe x 4sin3 ; 

к)   dxex 9 ; 

л) 
 




3216 x

dx
; 

м) dx
xx

x
 


32

8
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xx

23

22
23

2

; д)  


dx

xx

xx
34

3

2

2
;  е) dx

xx

xxxx
 



34

65
24

234

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

sin2
; 

и)  
dx

x

x

cos31

sin3

; 

к)   x

dx
2sin22

; 

л)  dxxx 56 cossin ; 

м)  dx
x

x
12

4

cos

sin
; 

н)  dxx2cos6 ; 

о)  dxxx 6sin2sin . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)  







 dx

xx

1
3sin

1
2

;  

х) 
 21)3(arccos xx

dx
; 

ц) 
 2

arcsin

1 x

dx
e x ; 

ч)   dxxctgx )4( 32 ; 

ш)   
x

dx
x 1cos ; 

щ)   dxxx 3sin3cos
3 5 ; 

ы)  dx
x

x

)7(cos

7
2

; 

э)  
dx

x

x
6

2

4
; 

ю)   dxx x4

83 ; 

я)   )73(sin2 x

dx
; 

аа) 


dx
x

xtg

5 2

5 3 )3(
; 

бб) dx
x

x
  4sin4

4cos
2

; 

вв) 
 xctgx

dx

22 9sin
; 

гг)  
dx

x

x

)4sin( 2
; 

дд) 


dx
x

x

2sin25

2cos

2
; 

ее)   742 xx

dx
; 

жж) dx
xx

x
 



23

23
2

; 

зз) 
 644

5

2 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

5412

14

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxex x42 ; 

з)  dxx5arcsin ; 

и)  dxxe x 4cos3 ; 

к) 
 9xe

dx
; 

л)   dxx236 ; 

м)   43 xx

dx
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xxx

2

2
23

24

; д)  


dx

xx

xx
34

2

2

44
;  е) dx

xx

xxx
 



65

33
24

23

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   xx

dx

cossin2
; 

и)  
dx

x

x

cos3

sin3

; 

к)   x

dx
2cos21

; 

л)  dx
x

x
4

2

sin

cos
; 

м)  dxxx 53 cossin ; 

н)  dxxx 3cos3sin 44 ; 

о)  dxxx 3sin2sin . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)  
dx

x

x

)2sin( 2
;  

х)    dxxctg 13 ; 

ц) 


dx
x

x

6

2

9
; 

ч)   x

x dx
254

5
; 

ш) dx
x

x
  2sin9

2cos
2

; 

щ)   dxtgx xx )3(3
22

; 

ы)  


dx

xx

x

322sin

12cos
; 

э)   )(lncos2 xx

dx
; 

ю)   dxxx )4cos( 2 ; 

я)  x

dx
e x ; 

аа)  
dx

x

x

)1(sin 32

2

; 

бб)   xdxx 3cos5 3sin ; 

вв) 
 xx

dx

2ln5
; 

гг)   dxxxx )2sin()23( 32

; 

дд) dx
e

earctge
x

xx

 



12

3

; 

ее) 
 xx

dx

45

7

2
; 

жж) dx
xx

x
 



2910

23
2

; 

зз)   2

3
2 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

169

12

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxxx 2sin ; 

з)  dxx7arccos ; 

и)  dxxex 7cos ; 

к)   dxe x 42 ; 

л) 


dx
x

x

2

2

25
; 

м) dx
xx

x
 


3

6

2

2
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

x

2

4
23

; д)  


dx

xxx

xxxxx
234

2345

2

12
;  е) dx

xx  910

8
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

cos23
; 

и)  
dx

x

x

sin41

cos3

; 

к)   xx

dx
22 cos5sin2

; 

л)  dx
x

x
7

3

cos

sin
; 

м)  dx
x

x
12

6

cos

sin
; 

н)  dxx4sin ; 

о)  dxxx 4cos2cos . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)   x

x dx
235

3
;  

х)   )13(sin2 x

dx
; 

ц)   2

3

91 x

dx
e xarctg ; 

ч)   dxxx )5cos(5 ; 

ш) 


dx
x

x

5cos9

5sin

2
; 

щ)   xx

dx
2cos

; 

ы) 


dx
x

x

46

2

; 

э)  dx
x

xtg )(ln
; 

ю)   dxxxx )2sin()12( 43 ; 

я)  
dx

x

x
416

; 

аа)  
2

1

4
x

dx
x ; 

бб) 


dx
x

xctg )1(
; 

вв)  
dx

x

xx

4cos

sincos8
4

3

; 

гг) dx
e

e

x

x


3 22

2

)3(
; 

дд)  
dx

x

x

)5(sin 32

2

; 

ее) 
 2082 xx

dx
; 

жж) dx
xx  186

3
2

; 

зз)  


dx

xx

x

65

13
2

; 

ии) 



dx

xx

x

26

4
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)  dxxx 2cos ; 

з)   dxx )7ln( 2 ; 

и)  dxxex 7sin ; 

к)   dxex 3 ; 

л) 
 




329 x

dx
; 

м)   32 xx

dx
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)   6116 23 xxx

dx
; д)  


dx

xxx

xxx

122

322
34

23

;  е) dx
xx

xxxxx
 



86

8266
24

2346

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

sin32
; 

и)  
dx

x

x

cos2

sin5

; 

к)   x

dx
2sin31

; 

л)  dx
x

x
3

3

sin

cos
; 

м)  dx
x

x
8

2

sin

cos
; 

н)  dxxx 2cos2sin 44 ; 

о)  dxxx 3sin2sin . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)   x

x dx
229

2
;  

х)   dxex x32 ; 

ц) 


dx
x

x

6

2

4
; 

ч) 


dx
x

xctg )1(ln
; 

ш)   xx

dx

9
; 

щ)   dxee xx )cos( ; 

ы) 


dx
x

x

46

2

; 

э)   )26sin( x

dx
; 

ю) dx
x

xarctg

 



14

)23(
2

3

; 

я)   dxxx )4cos(4 ; 

аа) 


x
x

dx

1
cos22

; 

бб)  
dx

x

x
10

4

16
; 

вв) 


dx
x

xtg

5 2

5 3 )4(
; 

гг)  


dx

xx

x

)3(sin

1
32

2

; 

дд) 



dx

xxx

xxx

322

51222

sin

,cos
; 

ее) dx
xx  6

10
2

; 

жж)  


dx

xx

x

1044

13
2

; 

зз) 
 24 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

84

23

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)   dxex x2 ; 

з)   dxxarctgx 7 ; 

и)  dxxe x 5cos2 ; 

к) 
 9xe

dx
; 

л)   dxx24 ; 

м)  
dx

xx

x
3

6

2
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xx

xxxx
3

234 132
; д)  


dx

xx

x
34

3 12
;  е) dx

xx

x
 



56

4
24

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   xx

dx

cossin3
; 

и)  
dx

x

x

cos21

sin3

; 

к)   x

dx
2cos2

; 

л)  dxxx 63 cossin ; 

м)  dx
x

x
12

8

cos

sin
; 

н)  dxx6sin ; 

о)  dxxx 6cos2sin . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)  
dx

x

xx

34cos

4sin4cos
2

;  

х) dx
x

x
  )1(cos 42

3

; 

ц) dx
x

x


 2

7

1

)(arccos
; 

ч)   dxx x2

6 ; 

ш)   dxxctgx )sin3(sin ; 

щ)  dx
x

x

)7(sin

7
2

; 

ы) 


dx
x

x

2sin3

cos
; 

э)    dxx 38sin ; 

ю)  
dx

x

x
8

3

9
; 

я)  









2
2

1

x

dx

x
tg ; 

аа)  x

dx
e xctg

2sin2

2 ; 

бб) 


dx
e

e
x

x )cos(
; 

вв)   )4( xx

dx
; 

гг)   )34sin( x

dx
; 

дд) 
 xx

dx

3ln5 2
; 

ее)   1022 xx

dx
; 

жж)  


dx

xx

x

34

23
2

; 

зз) 
 2817 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

56

32

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)   dxxx 2sin ; 

з)   dxxx ln7 ; 

и)  dxxe x 5sin2 ; 

к)   dxe x 43 ; 

л) 
 




3249 x

dx
; 

м)  


dx

xx

x
3

1
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

x

23

23
23

; д)  


dx

xx

xxxx
34

3456 122
;  е) dx

xx

xxx
 



78

1142
24

23

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

cos3
; 

и)  
dx

x

x

sin32

cos3

; 

к)   xx

dx
22 cos3sin

; 

л)  dx
x

x
6

2

sin

cos
; 

м)  dxxx 43 cossin ; 

н)  dxxx 2cos2sin 26 ; 

о)  dxxx 6cos2cos . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф)   )24sin( x

dx
;  

х)   )34(3cos 22 xtgx

dx
; 

ц) dx
ex

ex
x

x

 



422

2

; 

ч) 


dx
x

x

6

2

7
; 

ш) dx
x

xx 














2

1
135 ; 

щ)  dx
x

x

)3(cos

3
2

; 

ы)    dxxctg 57 ; 

э)   )5(lnsin2 xx

dx
; 

ю) 
 2

2arccos

41 x

dx
e x ; 

я) dx
x

x


 252cos

2sin

2
; 

аа)   dxxx )1sin( 32 ; 

бб)   )4( xx

dx
; 

вв)  









2
2

1

x

dx

x
tg ; 

гг)   xdxx 2cos5 2sin ; 

дд)   dxxx )17cos(7 22 ; 

ее) 
 286

2

xx

dx
; 

жж)   34

7
2 xx

dx
; 

зз)  


dx

xx

x

208

13
2

; 

ии) 



dx

xx

x

644

82

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)   dxxx 2cos2 ; 

з)  dxxarctg6 ; 

и)  dxxe x 5sin3 ; 

к)   dxex 4 ; 

л) 


dx
x

x

2

2

4
; 

м)  


dx

xx

x

42

4
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xx

2

24
23

2

; д)  


dx

xx

xx
34

2

2

22
;  е) dx

xx

xxx
 



107

3107
24

35

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   x

dx

sin3
; 

и)  
dx

x

x

cos32

sin3

; 

к)  1sin8 2 x

dx
; 

л)  dx
x

x
6

3

cos

sin
; 

м)  dx
x

x
4

4

sin

cos
; 

н)  dxxx 26 cossin ; 

о)  dxxx 3cos4sin . 
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Задание 1. Интегралы, приводящиеся к табличным: 

ф) dx
x

x
 )3sin(cos

3sin
;  

х) 


dx
x

x

8

3

4
; 

ц)   )23(2cos2 xtgx

dx
; 

ч)  


dx

xx

x

)2(cos

1
22

; 

ш)   )105(ln2 xx

dx
; 

щ) dxtgx
x

x
2

2

33  ; 

ы) 
 xctgx

dx

22 4sin
; 

э)   
3 2

3 5cos
x

dx
x ; 

ю)  
x

dx
e xln ; 

я) 


dx
e

ectg
x

x )(
; 

аа) dx
x

x
  2sin9

cos
; 

бб)   dxxx )2sin( 43 ; 

вв)   dxxx 3sin3cos
3 2 ; 

гг)  
x

dxxtg

4cos
3

2

4 ; 

дд)   dxxx )17cos(7 22 ; 

ее)   2

7
2 xx

dx
; 

жж)  


dx

xx

x

32

23
2

; 

зз) 
 13124 2 xx

dx
; 

ии) 



dx

xx

x

14

52

2
. 

Задание 2. Методы интегрирования в неопределенном интеграле: 

ж)   dxex x22 ; 

з)  dxx6arcsin ; 

и)  dxxe x 8cos3 ; 

к) 
 5xe

dx
; 

л) 
 




3225 x

dx
; 

м)  


dx

xx

x
3

6

2

1
. 

Задание 3. Интегрирование дробно-рациональных функций: 

г)  


dx

xxx

xxx

2

223
23

24

; д)  


dx

xx

xx
34

2

2

22
;  е) dx

xx

xxx
 



1811

94
24

23

. 

Задание 4. Интегрирование функций, рационально зависящих от тригонометрических: 

з)   xx

dx

cos3sin2
; 

и)  
dx

x

x

cos2

sin3

; 

к)   xx

dx
22 cos5sin

; 

л)  dxxx 25 cossin ; 

м)  dx
x

x
10

2

sin

cos
; 

н)  dxxx 24 cossin ; 

о)  dxxx 5sin2sin . 
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